

Předmět: PRACOVNÍ ČINNOSTI - pěstitelské práce a chovatelství**Ročník: 6.**

Výstupy z RVP	Školní výstupy	Učivo	Mezipředm. vazby, PT
<ul style="list-style-type: none">- volí vhodné pracovní postupy při pěstování vybraných rostlin- pěstuje a využívá květiny pro výzdobu- používá vhodné pracovní pomůcky a provádí jejich údržbu- prokáže základní znalost chovu drobných zvířat a zásad bezpečného kontaktu se zvířaty- dodržuje technologickou kázeň, zásady hygieny a bezpečné práce, poskytne první pomoc při úrazu, včetně úrazu způsobeného zvířaty	<ul style="list-style-type: none">- konkretizuje podmínky pro život rostlin- seznámí se, se vznikem půd, rozliší druhy a typy půd- zvládá základní způsoby pěstování a ošetřování rostlin- rozliší základní druhy zeleniny, ovoce- rozliší pojmy osivo, sadba, výpěstek- vybírá vhodné pracovní postupy pro pěstování- seznámí se, se základy pěstování a ošetřování okrasných a pokojových květin- dokáže vytvořit jednoduchou květinovou výzdobu- průběžně pečuje o okrasné plochy v okolí školy- uvádí zástupce jednotlivých skupin rostlin (letničky, dvouletky, trvalky, růže, pokojové rostliny)- pěstuje a množí zástupce pokojových rostlin- vysvětlí princip hydroponie- dokáže přesadit pokojové rostliny- rozpozná vybrané druhy rostlin- orientuje se v pracovních pomůckách, rozlišuje je- provádí údržbu pracovních pomůcek- objasní podmínky chovu zvířat v domácnosti- uvede zásady hygieny a bezpečnosti chovu- a kontaktu se zvířaty- udržuje technologickou kázeň- vysvětlí zásady hygieny a bezpečné práce- prokáže zásady znalosti první pomoci při úrazu	<p>Základní podmínky pro pěstování (půda, výživa rostlin, ochrana rostlin a půdy).</p> <p>Zelenina (zásady pěstování) Ovocné rostliny (pěstování, uskladnění).</p> <p>Okrasné rostliny (pěstování, ošetřování, řez, jednoduchá vazba).</p> <p>Chovatelství (podmínky, hygiena a bezpečnost chovu).</p>	<p>Př - 9.roč. Z - 6. roč. EV-základní podmínky života</p> <p>Př - 7.roč.</p> <p>Př - 7.roč.</p> <p>EV-vztah člověka k prostředí</p> <p>Př - 7.roč.</p> <p>OSV-psychohygiena</p>

Předmět: PRACOVNÍ ČINNOSTI - příprava pokrmů**Ročník: 7.**

Výstupy z RVP	Školní výstupy	Učivo	Mezipředm. vazby, PT
<ul style="list-style-type: none">- používá základní kuchyňský inventář a bezpečně obsluhuje základní spotřebiče- připraví jednoduché pokrmy v souladu se zásadami zdravé výživy- dodržuje základní principy stolování, společenského chování a obsluhy u stolu ve společnosti- dodržuje zásady hygieny a bezpečnosti práce, poskytne první pomoc při úrazech v kuchyni	<ul style="list-style-type: none">- seznámí se se základním vybavením kuchyně- dovede obsluhovat základní kuchyňské spotřebiče- používá základní kuchyňské vybavení- sestaví jídelníček, nakoupí potraviny, správně je uskladní- dodržuje zásady zdravé výživy při sestavování jídelníčku- zvládne připravit studené pohoštění- dovede používat základní způsoby tepelné úpravy pokrmů- rozlišuje základní postupy přípravy pokrmů a nápojů- vytvoří různé typy úpravy stolu- ovládá principy stolování a společenského chování- dovede obsluhovat u stolu- provádí základní úklid kuchyně- udržuje pořádek a čistotu pracovního místa- dodržuje hygienická a bezpečnostní pravidla- provede základní první pomoc při úrazu v kuchyni	<p>Kuchyně (vybavení, udržování pořádku).</p> <p>Potraviny (výběr, nákup, skladování).</p> <p>Příprava pokrmů (způsoby a postupy). Bílkoviny, tuky, cukry.</p> <p>Úprava stolu a stolování (prostírání, obsluha a chování u stolu).</p> <p>Bezpečnost a hygiena v kuchyni.</p>	<p>OSV-rozvoj schopností poznávání</p> <p>OSV-sebepoznání a sebepečení</p> <p>Aj-6.roč. Ch - 9.tř. Př. 8.tř</p> <p>MV-interpretace vztahu mediálních sdělení</p> <p>OSV-kreativita</p> <p>OSV-psychohygiena</p>

Předmět: PRACOVNÍ ČINNOSTI - provoz a údržba domácnosti
- svět práce

Ročník: 8.

Výstupy z RVP	Školní výstupy	Učivo	Mezipředm. vazby, PT
<p><u>Provoz a údržba domácnosti</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - správně zachází s pomůckami, nástroji, náradím a zařízením včetně údržby; provádí drobnou domácí údržbu - ovládá jednoduché pracovní postupy při základních činnostech v domácnosti a orientuje se v návodech k obsluze běžných domácích spotřebičů - provádí jednoduché operace platebního styku a domácího účetnictví - dodržuje základní hygienická a bezpečnostní pravidla a předpisy a poskytne první pomoc při úrazu, včetně úrazu elektrickým proudem <p><u>Svět práce</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - posoudí své možnosti při rozhodování o volbě vhodného povolání a profesní přípravy 	<ul style="list-style-type: none"> - rozlišuje zařizovací předměty v bytě - správně zachází se zařízením domácnosti - poradí si s jednoduchou domácí údržbou - osvojuje si procesy úklidových prací v bytě - rozeznává úklidové prostředky a jejich použití - používá jednoduché domácí pracovní postupy - rozlišuje základní domácí spotřebiče - orientuje se v návodech k obsluze spotřebičů - rozlišuje příjmy a výdaje domácnosti, rozpočet - orientuje se v druzích plateb (SIPO,...) - rozlišuje hotovostní a bezhotovostní platební styk - rozezná možnosti spoření v domácnosti - rozeznává hygienické zásady provozu domácnosti - dodržuje zásady bezpečného používání spotřebičů elektrických, plynových, aj. - v případě úrazu dovede poskytnout první pomoc - realisticky hodnotí své předpoklady a vlastnosti - rozpoznává své silné a slabé stránky - posoudí svoji tělesnou a zdravotní způsobilost - dovede porovnat své zájmy se znaky povolání - plánuje kroky při výběru vhodného povolání - sestaví si akční plán volby povolání - uvědomuje si rizika a důsledky nevhodné volby - uvědomuje si změnu přechodu ze ZŠ na SŠ, SOU - rozpozná rozdíl mezi studijním a učebním oborem - rozlišuje všeobecné a odborné vzdělávání - orientuje se v přijímacím řízení 	<p>Zařízení bytu. Hygiena provozu domácnosti (úklid, úklidové prostředky).</p> <p>Spotřebiče v domácnosti (údržba spotřebičů).</p> <p>Rozpočet domácnosti.</p> <p>Hygienické a bezpečnostní předpisy. První pomoc při úrazu.</p> <p>Sebezpznávání, sebehodnocení.</p> <p>Plánování.</p> <p>Rozhodování.</p> <p>Typy škol. Struktura škol.</p>	<p>EV-lidské aktivity a problémy životního prostředí</p> <p>EV-vztah člověka k prostředí</p> <p>VDO-občan, občanská společnost a stát</p> <p>OSV-rozvoj schopností poznávání OSV-kreativita OSV-sebezpznání, sebepečjetí</p> <p>OSV-seberegulace a sebeorganizace</p>

Předmět: PRACOVNÍ ČINNOSTI - svět práce**Ročník: 9.**

Výstupy z RVP	Školní výstupy	Učivo	Mezipředm. vazby, PT
<ul style="list-style-type: none">- využije profesní informace a poradenské služby pro výběr vhodného vzdělávání- orientuje se v pracovních činnostech vybraných profesí- prokáže v modelových situacích schopnost prezentace své osoby při vstupu na trh práce	<ul style="list-style-type: none">- rozlišuje druhy informací a orientuje se v jejich nabídce- poznává náplně učebních a studijních oborů- orientuje se v informační základně pro volbu povolání- využívá profesní poradenské služby a pracuje s profesními informacemi- ujasňuje si představy o své budoucnosti- napíše vlastní životopis- orientuje se v náplni práce různých profesí- rozlišuje základní výhody a nevýhody profesí- rozlišuje charakter a druhy pracovních činností- orientuje se v nabídce a poptávce na trhu práce- napíše žádost o zaměstnání- jmenuje důvody profesní diskriminace- přemýšlí nad problémem nezaměstnanosti- rozlišuje jednotlivé způsoby hledání zaměstnání- prakticky v modelových situacích předvede pracovní pohovor- orientuje se v obsahu pracovní smlouvy- seznámí se s obsahem výpovědi- orientuje se v právech a povinnostech zaměstnance a zaměstnavatele- rozlišuje základní pojmy související s volbou povolání	<p>Informační základna pro volbu povolání.</p> <p>Profesní poradenství.</p> <p>Životopis.</p> <p>Pracovní profese.</p> <p>Trh práce.</p> <p>Pracovní diskriminace. Nezaměstnanost.</p> <p>Příprava na pohovory.</p> <p>Pracovní smlouva. Výpověď. Práva a povinnosti zaměstnance a zaměstnavatele.</p>	<p>MV-interpretace vztahu mediálních sdělení</p> <p>OSV-sebepoznání a sebepojetí Aj.- 9.roč.</p> <p>Aj.-7.roč. MV-stavba mediálních sdělení, tvorba mediálních sdělení</p> <p>OSV-komunikace</p>